



陈佩斯和朱时茂。

2019年央视春晚 陈佩斯朱时茂要回归?

年朱军、董卿、朱迅等老牌主持人，仍然陪大家过年。而19年的春晚总导演也十分受关注，他是刘真，可能很多人感到十分的陌生，刘真是央视综艺频道副总监。曾任春晚副总导演。此次刘导演办这个春晚，据说十分有想法，一些深受老百姓喜闻乐见的演员都将被请到舞台上。

首先因为是猪年，春晚为了突出猪这个生肖，会邀请大家喜闻乐见的猪八戒的扮演者马德华、刘大刚等人，表演一个和猪有关的节目。而港台明星一直都十分的受大家欢迎，所以张曼玉、刘德华、王菲等都会登台和观众过年，而且有说法称从来没有上过春晚的歌神张学友，有望首次登台献歌；而已经在春晚舞台消失多年的“魔术王子”刘谦也很有可能要重新王者归来。大家都知道刘谦自从2009年首次上春晚表演了魔术。就彻底红遍大江南北，就连魔术都因为他而重新红起来。之后几年，刘谦都上了春晚，连“董卿是托儿”都成了一个梗，但这些年刘谦就彻底消失了。此次如果刘谦回归，相信一定可以给大家一个惊喜。

根据网上流传的说法，这届春晚最让人惊喜的是，阔别春晚舞台已经20年的“小品黄金搭档”陈佩斯和朱时茂的荣誉回归。大家都知道1984年的春晚，陈佩斯和朱时茂表演的小品《吃面条》，让这两人一炮而红，两个人成为了国内人人皆知的大笑星，也让小品这个节目形式，正式的风靡大江南北。此后的14年，俩人成为了春晚的常客，他们表演的小品《主角与配角》、《警察与小偷》、《姐夫与小舅子》等都是不可多得的喜剧佳作，让人看一遍就大笑一遍。

文图据搜狐

李家街道知音女子合唱团参加全省展演 编配巧妙的《茉莉花》受青睐



指挥领唱李飞。

李家街道知音女子合唱团。(李家街道提供)

本报记者张明春

本报讯 近日，由辽宁省委宣传部、辽宁省文化和旅游厅、辽宁省文化演艺集团主办，辽宁省文化馆承办的2018年“辉煌伟业 时代新歌”全省群众合唱展演活动于辽宁大剧院圆满落幕。我市李家街道知音女子合唱团代表大连市参加了展演，她们演唱的《茉莉花》受到了专家和同行的青睐。

李家街道知音女子合唱团成立于2007年12月，是一个以中老年知识女性为主体的业余女子合唱团。由李家街道文化站站长（现为沙河口区文化馆馆长）

李飞担任指挥和艺术指导。演唱风格以温婉、雅致、唯美、抒情见长，凸现女声合唱的特色和风格。成立以来多次参加大连市、沙河口区的各类大型演出，以端庄靓丽的外形、甜美柔和的声音赢得了社会各界的关注。2008年、2009年连续两年荣获大连市社区合唱比赛最佳表演奖；2009年，参加了大连市庆建国60周年大型交响合唱音乐会；2010荣获沙河口区“星海杯”社区合唱比赛金奖；2014年，参加大连市社会主义核心价值观专场文艺演出。

此次全省群众合唱展演活动旨在庆祝改革开放四十周年，促进辽宁群众合唱事业的健康发展。来自全省的23支优秀业余合唱团队参加了展演。此次展演不仅是新时期全省群众合唱水平的一次集中体现，同时也展现了我省群众文化的强大活力和鲜明的时代特点。

李家街道知音女子合唱团演唱了《我爱你，中国》和李飞编配的《茉莉花》两首歌曲，唯美抒情的演唱和巧妙的编配不仅令全省同行敬佩，也令现场的专家赞赏不已。

“李同 五年影像实践”明天开展

本报记者张明春

本报讯 由大连美术馆主办的“李同 五年影像实践(2014~2018)”将于明天在大连美术馆开展，将展出摄影师李同在五年时间以不同的思维及独立的观看方式来创作的三

个摄影专题。其中《海相》专题以拍摄海面的面貌及变化状态，画面语言简洁、细腻、抽象；《空间》专题以拍摄建筑内景及室外的空间，展现这些空间所具有的别样魅力，以客观态度关注这些空间现阶段的存在

状态；《秩序》专题则记录了现代社会各种景观不同的存在方式。此次展览由法籍策展人尚陆先生策展，著名摄影理论家林路先生担任学术主持。展览将持续到12月23日，免费观展。

2019女神回归年：刘亦菲章子怡赵雅芝回归荧屏，你站谁？

2019年是个好年份，很多息影多年的女神都会有电视剧播出哦。其中，特别是“神仙姐姐”刘亦菲，已经多年没有出电视剧了，当年的赵灵儿、小龙女终于要回来了，大家是不是很期待呢？一起来看看，除了刘亦菲，还有哪些女神

神仙姐姐刘亦菲自从《神雕侠侣》之后，就是偶尔拍一下电影，已经N久没出电视剧了，如今突然传出2019年会上一部新剧的消息，真是让人又惊又喜。

此次刘亦菲的搭档也是一名小鲜肉，当然演技也不错的井柏然，演绎一段民国爱情故事。

刘诗诗：《如果可以这样爱》

主演：佟大为、刘诗诗

嫁给了“四爷”的刘诗诗本来应该享受几年阔太太的生活，可是终究还是抵挡不了对拍戏的热爱，婚后还在持续拍戏。但是2018年却没有电视剧上映，等了一年的粉丝们，如今终于等到2019年新剧上映，好开森！刘诗诗搭档实力演技派佟大为应该很好看吧。

章子怡、赵雅芝：《帝凰业》

主演：章子怡、周一围

算是章子怡为爱徒周一围量身打造的一部电视剧吧，也是章子怡首次出演电视剧。参加的演员主要是《我就是演员》中的一些选手和嘉宾：惠英红、于和伟、杨佑宁、左小青都已经加盟。值得一提的是不老女神赵雅芝也会在其中出演角色，饰演章子怡的母亲长公主。两个颜值超高的女神来出演母女，不知道会碰出怎样的火花？真的很受人关注哦！

刘涛：《我们都要好好的》

主演：刘涛、杨烁

《我们都要好好的》本来是想2018年播出的，但是由于各种原因延期到2019年了。在《欢乐颂》

中，刘涛、杨烁“安包夫妇”十分深入人心，此次二人再度携手，挑战完全不同于安迪与小包总的全新爱情。

刘嘉玲：《半生缘》

主演：蒋欣、刘嘉玲、郑元畅

自从曝出几位主演之后，便一直有网友调侃道“这是中老年版的《半生缘》吗”，53岁的刘嘉玲，35岁的蒋欣，36岁的郑元畅……的确年龄是有点大了，但是个个都是实力派演员，估计播出时会引起不小的讨论。这部剧也是2017年就杀青了，挨到2019年才播出，要个档期可真难。

2019年，这些女神回归荧屏，你站谁？

文图据搜狐



《南烟斋笔录》剧照。

将在2019年回归荧屏，你会去追哪个女神的电视剧呢？

刘亦菲：《南烟斋笔录》

主演：刘亦菲、井柏然